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Ata nº 2690 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
30 de julho de 2012. Ao trigésimo dia do mês de julho de dois mil e doze, às 20 horas, 
na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2690ª sessão ordinária desta 
Câmara.  Presentes os seguintes Vereadores: Almiro Sinotti,  Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, Antonio Carlos Duz, Hilderaldo Luiz Sumaio, Leonardo Francisco Sampaio 
de Souza Filho, Natal Furlan, Otacilio José Barreiros, Paulo Eduardo Caetano Rosa, 
Roberto Bruno e Wallace Ananias de Freitas Bruno.  Havendo número legal,  o Sr. 
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou abertos os trabalhos 
e colocou em discussão a Ata nº 2689 da Sessão Ordinária de 23 de julho de 2012, a 
qual não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. A seguir, o Sr. Presidente 
Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  solicitou  ao  1º  Secretário,  Vereador 
Hilderaldo Luiz Sumaio, que procedesse com a leitura do Expediente. Neste momento 
o  Vereador  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa  solicitou  a  dispensa  da  leitura  do 
Expediente,  Indicação  e  Pedido  de  Informações,  sendo  seu  pedido  aprovado  por 
unanimidade  de  votos.  A seguir,  o Sr. Presidente pediu que constasse da Ata o 
Expediente:  01) – Prospecto do IBRAP, sobre o curso nº 558; 02) – Informativo da 
RPO Consultoria sobre o curso “Contabilidade Pública, Orçamento Público e Novas 
Mudanças: Teoria e Prática”; 03) – Revista Conexão, Ano V, nº 31, de 07 a 08/2012; 
04) –  Informativo da Editora Fórum, sobre a “Seleção Especial de Direito Eleitoral”; 
05) – Revista Info CRMV-SP, Ano XVIII, nº 49; 06) – Informativo da SBCV, Ano II, nº 
III, de 01 a 03/2012; 07) – Ofício Circular nº 1072/2012, do Senador Cícero Lucena,  
Diretor Nacional do Programa Interlegis, sobre os 25 cursos oferecidos na modalidade 
a distância, via Internet, de 27/08 a 05/10/2012; 08) – Convite da Paróquia Senhor 
Bom Jesus dos Aflitos, para a Festa do Padroeiro 2012, dia 06/08/2012; 09) – Convite 
da Secretaria Municipal de Educação para o Desfile em Comemoração ao Aniversário 
da cidade, dia 06/08/2012; 10) – Cartão do Deputado Federal Vaz de Lima, enviando 
mensagem de felicitações ao Transcurso do Centésimo Octogésimo Nono Aniversário 
de Fundação do Município de Pirassununga; 11) – Telegrama nº 1539/MS/SE/FNS do 
Ministério  da  Saúde  informando  a  liberação  de  recursos  financeiros  referente  ao 
Pagamento de Saúde da Família Comp 06/2012, (R$ 103.741,50); 12) – Comunicado 
nº CM137382/2012, do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos 
financeiros à Prefeitura Municipal de Pirassununga, (R$ 196.156,71); 13) –  Ofício 
Circular nº 36/2012, do Ministério do Desenvolvimento Social  e Combate à Fome, 
comunicando a liberação de recursos ao Fundo Municipal de Assistência Social, (R$ 
11.205,19);  14)  –   E-mail  do Secretário  de Estado de Gestão Pública,  Davi  Zaia, 
justificando  a  ausência  na  Sessão  Solene  alusiva  ao  Transcurso  do  Centésimo 
Octogésimo Nono Aniversário de Fundação do Município de Pirassununga e entrega 
de  Títulos  Honoríficos,  dia  02/08/2012;  15)  –  Ofício  do  Secretário  de  Energia  do 
Estado de São Paulo, José Anibal Peres de Pontes, justificando a ausência na Sessão 
Solene  alusiva  ao  Transcurso  do  Centésimo  Octogésimo  Nono  Aniversário  de 
Fundação  do  Município  de  Pirassununga  e  entrega  de  Títulos  Honoríficos,  dia 
02/08/2012; 16) – E-mail da Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de 
São Paulo, justificando a ausência da Secretária Monika Carneiro Meira Bergamaschi 
na Sessão Solene alusiva ao Transcurso do Centésimo Octogésimo Nono Aniversário 
de Fundação do Município  de Pirassununga e entrega de Títulos Honoríficos,  dia 
02/08/2012;  17)  –  E-mail  da  Secretaria  de  Saneamento  e  Recursos  Hídricos  do 
Estado de São Paulo, justificando a ausência do Secretário Doutor Edson Giriboni na 
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Sessão Solene alusiva ao Transcurso do Centésimo Octogésimo Nono Aniversário de 
Fundação  do  Município  de  Pirassununga  e  entrega  de  Títulos  Honoríficos,  dia 
02/08/2012;  18)  –  E-mail  da  Secretaria  de  Educação  do  Estado  de  São  Paulo, 
justificando a ausência do Secretário Herman Voorwald na Sessão Solene alusiva ao 
Transcurso do Centésimo Octogésimo Nono Aniversário de Fundação do Município de 
Pirassununga  e  entrega  de  Títulos  Honoríficos,  dia  02/08/2012;  19)  –  E-mail  da 
Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia do Estado de São 
Paulo, justificando a ausência do Secretário Adjunto Luiz Carlos Quadrelli na Sessão 
Solene  alusiva  ao  Transcurso  do  Centésimo  Octogésimo  Nono  Aniversário  de 
Fundação  do  Município  de  Pirassununga  e  entrega  de  Títulos  Honoríficos,  dia 
02/08/2012; 20) – Requerimento de Antonio Carlos Bueno Barbosa, solicitanto cópia 
integral das informações prestadas pelo Executivo Municipal, referente ao Pedido de 
Informações nº 46/2012, de autoria do Vereador Natal Furlan, a respeito da realização 
do Evento “Pirassununga Exposhow – 2012”; 21) – Ofício nº 1043/2012, do Diretor da 
Secretaria Especial do Interlegis – SINTER, Haroldo Feitosa Tajra, convidando para o 
V  Encontro  Nacional  GITec,  dias  20,  21,  e  22/08/2012;  22)  –  Ofício  SDM-GS nº 
1601/2012, da Secretaria de Desenvolvimento Metropolitano, justificando a ausência 
do Secretário Edmur Mesquita na Sessão Solene alusiva ao Transcurso do Centésimo 
Octogésimo Nono Aniversário de Fundação do Município de Pirassununga e entrega 
de Títulos Honoríficos, dia 02/08/2012; 23) – Ofício nº 496/2012, da Promotoria de 
Justiça de Pirassununga, encaminhando comunicado recebido concernente a Ação 
Civil Pública proposta pelo Ministério Público da Comarca da Capital para combater 
pagamentos  indevidos  percebidos  pelos  Deputados  Estaduais  do  Estado  de  São 
Paulo;  24)  – Ofício  do Prefeito  Municipal  de São Caetano do Sul,  José Auricchio 
Júnior, enviando mensagem de felicitações ao Transcurso do Centésimo Octogésimo 
Nono Aniversário de Fundação do Município de Pirassununga; 25) – Ofício nº 40/2012 
da Procuradoria Geral do Município, encaminhando o termo de convênio entabulado 
com o Grupo de Voluntários no Combate ao Câncer - GVCC (Convênio nº 12/2012); 
26) –  Ofício nº 38/2012 da Procuradoria Geral do Município, encaminhando o termo 
de convênio entabulado com a Casa da Paz – Comunidade Terapêutica de Apoio ao 
Dependente Químico e Tóxico (Convênio nº 23/2012);  27) – Ofício nº 39/2012 da 
Procuradoria Geral do Município, encaminhando os termos de convênios entabulados 
com  as  seguintes  entidades:  Associação  Nosso  Desafio  Pirassununga  ANDE 
(Convênio nº  21/2012);  e Associação Beneficente Alda Miranda Matheus – AMMA 
(Convênio nº 24/2012);  28) – Ofício GAB nº 393/2012, do Secretário Municipal de 
Governo, solicitando cópia autenticada do Termo de Posse de Prefeito; 29) – Ofício 
GAB Especial do Executivo Municipal convidando para a solenidade da Inauguração 
da  “Cozinha  Comunitária”,  dia  01/08/2012;  30)  –  Ofício  GAB  nº  389/2012,  do 
Executivo Municipal e Secretário Municipal de Governo, em atenção ao Pedido de 
Informações nº 52/2012, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
sobre  a  fiscalização  de  Engenheiros  da  Prefeitura  em  imóvel  da  Alameda  dos 
Manacas, Cidade Jardim; 31) – Ofício GAB nº 390/2012, do Executivo Municipal e 
Secretário Municipal de Governo, em atenção ao Parecer da Comissão de Finanças, 
Orçamento e Lavoura ao Projeto de Lei nº 96/2012, que foi convertido em Pedido de 
Informações de autoria do Vereador Roberto Bruno; 32) - Ofício GAB nº 391/2012, do 
Secretário Municipal de Governo, em atenção ao Ofício datado de 28/01/2010 que 
solicita informações referentes a quadra poliesportiva localizada ao lado do EMEIEF 
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“Professora  Zuleika  V.  F.  Veloso”;  33)  -  Ofício  GAB  nº  392/2012,  do  Executivo 
Municipal e Secretário Municipal de Governo, em atenção ao Pedido de Informações 
nº 54/2012, de autoria do Vereador Natal  Furlan, sobre informações a respeito da 
Empresa Construmenta – Construção Civil Ltda; 34) - Projeto de Lei nº 99/2012, de 
autoria dos Vereadores Antonio Carlos Duz e Roberto Bruno que visa denominar de 
“Mauro  Boizan”,  a  Rua  2,  do  Loteamento  “Jardim  dos  Ipês”,  neste  Município. 
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem 
os  pareceres;  35)  -  Projeto  de  Lei  Complementar  nº  02/2012,  de  autoria  dos 
Vereadores Antonio Carlos Bueno Gonçalves e Otacilio José Barreiros que visa alterar 
a  Lei  Complementar  nº  81,  de  28  de  dezembro  de  2007  (Código  Tributário  do 
Município), conforme especifica. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, 
pertinentes à matéria para darem os pareceres; 36) - Projeto de Decreto Legislativo nº 
09/2012,  de  autoria  da  Comissão  de  Finanças.  Orçamento  e  Lavoura,  que  visa 
aprovar as Contas da Prefeitura do Município de Pirassununga, referente ao exercício 
de 2010, com Parecer Favorável  do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. 
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem 
os pareceres; 37) - Projeto de Lei nº 100/2012, de autoria do Vereador Natal Furlan,  
que visa denominar de “Orlando Galhardo”, a Cozinha Comunitária, localizada à Rua 
Francisco  Eugênio  Malaman,  s/nº,  antigo  Posto  de  Monta  neste  Município. 
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem 
os pareceres; 38) - Projeto de Lei nº 101/2012, de autoria do Vereador Paulo Eduardo 
Caetano  Rosa,  que  visa  denominar  de  “Nossa  Senhora  das Graças”,  a  Rotatória 
localizada  na  confluência  da  Rua  Juca  Costa  com  as  Ruas  José  Dioguinho 
Baldovinotti,  Jardim  Brasília  e  Florianópolis,  Vila  Belmiro,  neste  Município. 
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem 
os pareceres; 39) - Projeto de Lei nº 97/2012, de autoria do Vereador Hilderaldo Luiz 
Sumaio, que visa denominar de “Estado de Israel”, a Rua 3, do Loteamento “Jardim 
dos  Ipês”,  neste  Município.  Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da  Casa, 
pertinentes  à  matéria  para  darem  os  pareceres.  As  Indicações  e  Pedido  de 
Informações a seguir foram encaminhados ao Executivo Municipal: 40) – Indicação nº 
191/2012,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o 
Executivo Municipal, verifique a possibilidade de investir maior numerário no Pronto 
Socorro  da  Santa  Casa  de  Misericórdia  de  Pirassununga;  41)  –  Indicação  nº 
192/2012,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o 
Executivo Municipal, verifique a possibilidade de destacar uma ambulância de plantão 
no pronto socorro da Santa Casa para melhor atendimento da população que reside 
nos bairros mais distantes principalmente à noite; 42) – Indicação nº 193/2012, de 
autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o  Executivo 
Municipal, verifique a possibilidade de construir uma avenida de mão dupla, no trecho 
entre  a  Avenida  Engenheiro  Josias  de  Oliveira  e  Rodovia  SP-225,  dotando-a  de 
ciclovias e calçadas, com rotatórias nas entradas dos Bairros localizados na Zona Sul 
da cidade; 43) – Indicação nº 194/2012, de autoria do Vereador Roberto Bruno, para 
que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de recapear as Ruas: Eunildo 
Cremonesi, Gregório Pedroso de Lima e Pedro Vergílio Cecarelli, em Cachoeira de 
Emas; 44) – Pedido de Informações nº 62/2012, de autoria dos Vereadores Roberto 
Bruno, Antonio Carlos Bueno Gonçalves, Natal Furlan e Wallace Ananias de Freitas 
Bruno,  a  respeito  de  informações  sobre  a  atenção  aos  moradores  de  rua  e  a 
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população  itinerante  que  dorme  nas  praças  do  Município.  Em  seguida,  o  Sr. 
Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário,  Vereador  Hilderaldo  Luiz  Sumaio,  que 
procedesse à leitura dos requerimentos: 45) - Requerimento nº 361/2012, de autoria 
do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais seis edis, para 
que seja incluído na Ordem do Dia e apreciado sob regime de urgência, o Projeto de 
Lei nº 100/2012, de autoria do Vereador Natal Furlan, que visa denominar de “Orlando 
Galhardo”,  a  Cozinha Comunitária,  localizada à Rua Francisco Eugênio Malaman, 
s/nº, antigo Posto de Monta, neste Município. Aprovado por unanimidade de votos; 46) 
- Requerimento nº 362/2012, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de 
Souza Filho, e subscrito por mais oito edis, para que seja incluído na Ordem do Dia e 
apreciado  sob  regime  de  urgência,  o  Projeto  de  Lei  nº  101/2012,  de  autoria  do 
Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, que visa denominar de “Nossa Senhora das 
Graças”, a Rotatória, localizada na confluência da Rua Juca Costa com as Ruas José 
Dioguinho Baldovinotti, Jardim Brasília e Florianópolis, Vila Belmiro, neste Município. 
Aprovado por unanimidade de votos; 47) -  Requerimento nº 363/2012, de autoria do 
Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, e subscrito por mais sete edis, para que 
seja transferida a sessão ordinária programada para o dia 06 de agosto de 2012 
(segunda-feira), para o dia 07 de agosto de 2012 (terça-feira), mantendo o mesmo 
horário de início às 20 horas. Aprovado por unanimidade de votos; 48) - Requerimento 
nº 364/2012, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por 
mais sete edis, consignando votos de congratulações a Loja Esporte Bola Branca, 
pelas  novas instalações e  excelente  trabalho prestado ao comércio  do  Município. 
Aprovado por unanimidade de votos; 49) -  Requerimento nº 365/2012, de autoria do 
Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  e  subscrito  por  mais  sete  edis, 
consignando votos  de congratulações ao Cônego Antonio  Teixeira  Filho,  pelos  50 
anos de vida religiosa. Aprovado por unanimidade de votos; 50) -  Requerimento nº 
366/2012, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e 
subscrito  por  mais  seis  edis,  consignando  votos  de  congratulações  a  Secretaria 
Municipal de Esportes, na pessoa de sua Gestora Professora Maria Tereza de Oliveira 
Ribeiro  Tassoni  e  ao  Coordenador  Pedagógico  do  Projeto  Edson  de  Paula,  pela 
estreia  do  Projeto  Segundo  Tempo,  no  último  dia  24/07/2012.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos;  51)  -  Requerimento  nº  367/2012,  de  autoria  do  Vereador 
Otacilio  José Barreiros,  e  subscrito  por  mais  nove edis,  encaminhando Moção de 
Apoio  e  Solidariedade  aos  representantes  do  Hipismo,  bem  como,  ao  Jornal  “O 
Movimento” parabenizando pelo Editorial que registra o nosso sentimento de respeito 
e  solidariedade  aos  nossos  renomados  esportistas,  irmãos  Marcelo  e  Gustavo 
Pagotto  pela  surpreendente  desclassificação  nos  Jogos  Olímpicos  de  Londres. 
Aprovado por unanimidade de votos; 52) -  Requerimento nº 368/2012, de autoria do 
Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, e subscrito por mais seis edis, consignando 
votos  de  congratulações  a  todos  os  esportistas  de  nosso  Município,  pelo  Dia  do 
Motociclista, dia 27/07/2012. Aprovado por unanimidade de votos; 53) - Requerimento 
nº  369/2012,  de  autoria  dos  Vereadores  Roberto  Bruno,  Natal  Furlan  e  Wallace 
Ananias de Freitas Bruno,  e  subscrito  por  mais cinco edis,  consignando votos  de 
congratulações à Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Madureira, pelos 
54 anos de fundação em nosso cidade. Aprovado por unanimidade de votos;  54) - 
Requerimento nº 370/2012, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
e  subscrito  por  mais  sete  edis,  solicitando  intercessão  do  representante  legal  da 
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Telefonica  Brasil  S.A,  para  que  ofereça  especial  atenção  às  empresas  recém-
instaladas no Polo Industrial “Agostinho Alves Lindo”, visando a instalação de linhas 
telefônicas. Aprovado por unanimidade de votos; 55) - Requerimento nº 371/2012, de 
autoria dos Vereadores Roberto Bruno e Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito 
por mais seis edis, para que seja transmitida à família enlutada sinceras condolências 
pelo passamento do Senhor João Bertazzi. Aprovado por unanimidade de votos; 56) - 
Requerimento nº 372/2012, de autoria de todos os Edis, para que seja transmitida à 
família  enlutada  sinceras  condolências  pelo  passamento  do  Senhor  Luis  Rosa. 
Aprovado por unanimidade de votos; 57) -  Requerimento nº 373/2012, de autoria do 
Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  seja  transmitida  à  família 
enlutada  sinceras  condolências  pelo  passamento  do  Senhor  Orlando  Esporcate. 
Aprovado por unanimidade de votos; 58) - Requerimento nº 374/2012, de autoria dos 
Vereadores  Roberto  Bruno  e  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  seja 
transmitida à família  enlutada sinceras condolências pelo passamento da Senhora 
Valdecila  Morandi.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  59)  -  Requerimento  nº 
375/2012, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, encaminhando Moção de 
Repúdio à atual situação das Santas Casas dos País, oficiando-se à Excelentíssima 
Senhora  Presidente  da República,  Dilma  Vana Russeff,  solicitando  que  determine 
estudos para que,  nos moldes do “Bolsa Família”,  destinado a retirar  pessoas da 
miséria  e  do  denominado  “Bolsa  Empresa”,  destinada  a  socorrer  empresas  em 
dificuldades, seja criado o “Bolsa Pró-Santa Casa”, com dotações de verba a fundo 
perdido ou empréstimos com juros subsidiados generosos, pelo BNDS, como ocorre 
com outros segmentos empresariais. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada 
a leitura dos requerimentos, o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas 
Bruno consultou o Sr. Secretário, Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, se havia Vereador 
inscrito para falar no Expediente: Usou da palavra o já inscrito Vereador Otacilio José 
Barreiros.  Inscrito,  usou  da  palavra  o  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves, 
sendo aparteado pelos  Vereadores:  Otacilio  José Barreiros,  Antonio  Carlos Duz e 
Almiro Sinotti. Neste momento, o Sr. Presidente solicitou ao Vice-Presidente, Vereador 
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que assumisse a direção dos trabalhos. 
A seguir,  usou  da  palavra  o  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  sendo 
aparteado  pelos  Vereadores:  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves  e  Otacilio  José 
Barreiros. Em seguida, após reassumir os trabalhos, o Sr. Presidente passou a Ordem 
do Dia: 01) – Primeira e Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 100/2012, de autoria 
do  Vereador  Natal  Furlan,  que visa  denominar  de  “Orlando Galhardo”,  a  Cozinha 
Comunitária,  localizada à  Rua Francisco Eugênio  Malaman,  s/nº,  antigo  Posto  de 
Monta  neste  Município.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  02)  –  Primeira  e 
Segunda Discussão do Projeto de Lei  nº 101/2012, de autoria do Vereador Paulo  
Eduardo  Caetano  Rosa,  que  visa  denominar  de  “Nossa  Senhora  das  Graças”,  a 
Rotatória localizada na confluência da Rua Juca Costa com as Ruas José Dioguinho 
Baldovinotti, Jardim Brasília e Florianópolis, Vila Belmiro, neste Município. Aprovado 
por unanimidade de votos. 03) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 97/2012, de 
autoria  do  Vereador  Hilderaldo  Luiz  Sumaio,  que  visa  denominar  de  “Estado  de 
Israel”, a Rua 3, do Loteamento “Jardim dos Ipês”, neste Município. Em discussão, 
usaram da palavra  os  Vereadores:  Hilderaldo  Luiz  Sumaio  e  Antonio  Carlos  Duz. 
Colocado  em  Primeira  Discussão  o  Projeto  de  Lei  nº  97/2012,  foi  aprovado  por 
unanimidade de votos.  Terminada a Ordem do Dia o Sr. Presidente consultou o Sr. 
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Secretário, Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio se havia Vereador inscrito para falar na 
Explicação Pessoal.  Usou da palavra  o  Vereador  inscrito  Paulo  Eduardo Caetano 
Rosa, sendo aparteado pelos Vereadores: Otacilio José Barreiros, Roberto Bruno e 
Hilderaldo Luiz Sumaio.  Por  fim,  usou da palavra o já  inscrito  Vereador  Leonardo 
Francisco Sampaio de Souza Filho.  Não havendo mais vereadores inscritos,  nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, deu por encerrada a presente sessão. E 
para constar, Ulisses Cremasco, Oficial Parlamentar, digitei a presente ata, a qual é 
conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral, que, após aprovada pelo 
Plenário, segue devidamente assinada.

    - 6 -


